
Tlačová správa 
Dobrá novina otvára 31. ročník  

Na sviatok svätého Františka z Assisi, v sobotu 4. októbra 2025, otvára Dobrá novina 31. 
ročník koledovania s mottom Od Srdca k srdcu. Koledníci chcú tento rok poukázať na 
veľkosť Božej lásky, ktorá sa dáva, a pozývať deti i rodiny stať sa jej svedkami. 

Téma Božej lásky bude rezonovať aj v eRku počas celého školského roka 2025/2026. 
Inšpiráciou je biblické posolstvo: „A Božia láska k nám sa prejavila v tom, že Boh poslal svojho 
jednorodeného Syna na svet, aby sme skrze neho mali život.“ (1 Jn 4,9). Koledníci sa budú 
učiť láske k blížnym, budovať duchovné priateľstvá s africkými deťmi a cez modlitbu i 
konkrétne skutky lásky ukazovať, že pravá láska nie je sebecká, ale dáva sa ako dar. 

„Po minuloročnej téme nádeje chceme tento rok klásť dôraz na lásku – tú Božiu, ktorá je 
zdrojom všetkého dobra a ktorá dáva život. Koledníci sa stávajú jej svedkami, keď s úprimným 
srdcom prinášajú radostnú zvesť a obetujú svoj čas pre dobro iných. Tohtoročné motto Od 
Srdca k srdcu vyjadruje, že Dobrá novina je predovšetkým o dotyku ľudských sŕdc, o blízkosti, 
priateľstve a láske, ktorá prekonáva vzdialenosti,“ vysvetľuje riaditeľ Dobrej noviny Daniel 
Fiala. 

Výťažok zo zbierky 31. ročníka podporí Zdravotnícke zariadenie v Alitene na severe Etiópie. 
Nachádza sa v regióne Tigraj, ktorý bol poznačený vojnovým konfliktom a suchom. Pod 
vedením Dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta de Paul (tzv. vincentiek) poskytuje toto 
zariadenie zdravotnú starostlivosť, výživový program a základné služby tisíckam ľudí, najmä 
tehotným ženám, deťom a zraniteľným rodinám. Sestry vincentky napriek vojne a ťažkým 
podmienkam zostali pri ľuďoch, čo je veľkým svedectvom ich obetavosti. 

Silným príkladom potreby takejto pomoci je príbeh slobodnej mamičky Bisrat Hagos z 
Aliteny. Počas vojny, keď boli takmer všetky zdravotnícke zariadenia zničené, porodila dcérku 
Sinit v jedinom zariadení, ktoré ešte stálo bez ujmy. Vďaka lekárskemu zásahu obidve prežili. 
„Moja krásna dcéra by nežila, keby nenašla lekársku pomoc,“ hovorí Bisrat, ktorá dala svojej 
dcére meno Sinit, čo znamená mier. 

Okrem ťažiskového projektu v Alitene Dobrá novina podporí viac ako 30 rozvojových a 
humanitárnych projektov zameraných na zabezpečenie základných životných potrieb, ako 
napríklad prístup k pitnej vode, obžive či vzdelávaniu pre najviac zraniteľné skupiny 
obyvateľstva v chudobných oblastiach Etiópie, Kene, Ugandy a Južného Sudánu.  

 



Dobrá novina už viac ako tri desaťročia spája slovenské deti a rodiny v aktívnom úsilí o 
spoločné dobro, solidaritu a šírenie radostnej zvesti. Aj tento rok je príležitosťou, aby sme cez 
koledovanie od Srdca k srdcu šírili Božiu lásku, ktorá dáva život a premieňa svet. 

Viac info a prihlasovanie na www.dobranovina.sk. 

*** 

Kolednícku akciu Dobrá novina organizuje eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí v 
spolupráci s katolíckymi farnosťami v mestách a obciach po celom Slovensku.  

Verejná zbierka Dobrá novina – 31. ročník je zapísaná v registri verejných zbierok MV SR pod 
č. 000-2025-034156 z dňa 10. 6. 2025 na všeobecne prospešný účel rozvojovej spolupráce 
a humanitárnej pomoci.  
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